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 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

Ηράκλειο, 19 Οκτωβρίου 2022 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδηλώσεις υποδοχής και ενημέρωσης πρωτοετών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Κρήτης του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 

 

 
 

 

Η κύρια ενημερωτική εκδήλωση υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών της Ιατρικής 

Σχολής πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 2.00 - 4.00 μ.μ. 

στο Αμφιθέατρο "Δημήτρης Εμμανουήλ” της Σχολής. Η Ιατρική Σχολή για πρώτη 

φορά ενέταξε την ενημέρωση των πρωτοετών φοιτητών της σε ένα τριήμερο 

εκδηλώσεων. 
 

 

Την εκδήλωση εκκίνησε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητής κ. 

Γεώργιος Κοντάκης, ο οποίος καλωσόρισε εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κρήτης τους 

φοιτητές στη νέα ακαδημαϊκή τους ζωή. Ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, 

Καθηγητής Καρδιολογίας κ. Γεώργιος Εμμ. Κοχιαδάκης,  συνεχάρη τους φοιτητές για 

την επιτυχία τους και τους ευχήθηκε μια ευχάριστη εποικοδομητική ακαδημαϊκή 

χρονιά, με υγεία, συνεχή πρόοδο και υπευθυνότητα στις υποχρεώσεις τους.  
 

 

 

Εκ μέρους της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών, ο Καθηγητής Δερματολογίας κ. 

Κωσταντίνος Κρασαγάκης παρουσίασε το πρόγραμμα σπουδών της Ιατρικής 

Σχολής. Στις υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών της Ιατρικής Σχολής, καθώς και σε 

δομές που ενδιαφέρουν τις φοιτητικές κοινότητες αναφέρθηκε η Γραμματέας της 

Σχολής,  κ. Δέσποινα Χορευτάκη. 

Στη συνέχεια, ο Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Χάρης 

Κατερινόπουλος παρουσίασε το θεσμό του Συνηγόρου του Φοιτητή. 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
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Ακολούθησε η παρουσίαση του Συμβουλευτικού Κέντρου από την κ. Πέπη 

Λυγερούδη, κοινωνιολόγο - εκπαιδευτικό. 

Για το θεσμό των Συμβούλων Σπουδών μίλησε η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Ψυχιατρικής κ. Μαρία Μπάστα. 

Στο δεύτερο μέρος της ενημερωτικής εκδήλωσης, η συντονίστρια της Επιτροπής 

Εξωστρέφειας, Εθιμοτυπίας και Δημοσίων Σχέσεων της Ιατρικής Σχολής Καθηγήτρια 

κ. Κατερίνα Αντωνίου αναφέρθηκε στις δράσεις πολιτισμού και εξωστρέφειας της 

Ιατρικής Σχολής και απηύθυνε πρόσκληση στους φοιτητές που θα ήθελαν να 

συμμετέχουν στις δράσεις πολιτισμού. 

Στη συνέχεια, ο Συντονιστής της Επιτροπής Διεθνών Ανταλλαγών, Επίκουρος 

Καθηγητής Νευρολογίας κ. Ιωάννης Ζαγανάς  παρουσίασε τις δραστηριότητες του 

προγράμματος Ανταλλαγών της Ιατρικής Σχολής. Στη συνέχεια ο ομότιμος 

καθηγητής Βιοχημείας κ. Β. Ζαννής μίλησε για το πρόγραμμα της Βοστώνης που 

εκπονείται αρκετά χρόνια στην Ιατρική Σχολή. 

Ακολούθησε η ενημέρωση από τους εκπροσώπους των φοιτητικών οργανώσεων 

Helmsic και ΕΕΦΙΕ. 

Η εκδήλωση έκλεισε με μια σύντομη μουσική ακρόαση και ένα μικρό γεύμα που 

προσφέρθηκε από την Εταιρία Γευσήνους.  

 

Την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 οι φοιτητές του Α’ Έτους υπό το συντονισμό 

του Διευθυντή του Μουσείου Ιατρικής, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Γιάννη Τσιαούση, 

προσήλθαν στο Μουσείο Ιατρικής όπου ξεναγήθηκαν στις συλλογές του. 

 

Η ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης που περιλαμβανόταν στο πρόγραμμα για 

το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, αναβλήθηκε για τις 5 Νοεμβρίου 2022, λόγω των 

δυσχερών καιρικών συνθηκών. 
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